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3. osztaly

Bence 19 éves, 4 évvel fiatalabb Nérinal. Hany év mulva lesznek ketten egyiitt 50
évesek?

A.4 B. 6 C. 8 D. 10 E. 12

Melyik miivelet eredménye haromjegy(i? (Tobbszoros valasztas!)

A. (B2 :B1)-A1l

B. C1-A3-B2 3 100 99 12
C. A2-C3+C2 2 60 140 15
D.C3:A1+B3 1 6 7 8
E. A3-C2+B1 A B C

Vannak 10 forintos, 20 forintos és 50 forintos pénzérméim, mindegyikbdl 4 darab.
Hanyféleképpen tudok kifizetni 80 Ft-ot?

A. kétféleképpen

B. haromféleképpen
C. négyféleképpen
D. 6tféleképpen

E. hatféleképpen

A kutyafuttatéban van néhdany kutya, és berepliltek madarak is. Az allatoknak
osszesen 6 fejiik és 18 labuk van. Hany kutya és hany madar van a kutyafuttatoban?

A. 2 kutya és 6 madar B. 3 kutya és 3 madar
C. 3 kutya és 6 madar D. 2 kutya és 4 madar
E. 3 kutya és 4 madar

A piacon az egyik pulton 24 kg alma volt. Az els6é vevé vett valamennyit, a masodik
feleannyit. A harmadik vevé megvasarolta a megmaradt alma harmadat. igy még 12
kg eladé alma maradt. Hany kilogramm almat vett az elsé vevd?

A. 3 kg-ot B. 4 kg-ot C. 6 kg-ot D. 8 kg-ot E. 12 kg-ot



A reggel kapott 900 Ft-omnak a felét koltottem el az iskolai biifében egy
péksiiteményre és 2 dl tedra. A péksiitemény 50 Ft-tal tébbe keriilt, mint a tea.
Mennyibe keriil 1 dl tea a biifében?

A. 400 Ft-ba B. 250 Ft-ba C. 200 Ft-ba D. 125 Ft-ba E. 100 Ft-ba

Karikazz be a 100-ra és az 1000-re vonatkozo allitasoknak megfelel6en minden
oszlopban egy szamot!

a 100-ra igaz, | az 1000-re igaz, | mindkettére egyikre
az 1000-re nem | a 100-ra nem igaz sem igaz
oszthato 5-tel 0 1 2 3
szdmjegyeinek a 5 6 7
szorzata 1
nefn hdromjegyii 8 9 1 0
szdm

Melyik haromjegy(i szamot kaptad?

A. 279 B. 179 C. 269 D. 278 E. 268

Melyik szamok helyén vannak a kiilonb6z6 alakzatok a szamegyenesen?
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I
% © 140 % 260 ®

A. % =0, ©=40,9 =160, © =280

B. %=1, ©=60, ® =160, ® =300

C. % =20, © =80, ©® =180, ® =300

D. % =0, ©=60, © =180, ® =300

E. %=0, ©=80, © =180, ® =280

~

A kedvenc haromjegyli szamom szamjegyeinek 6sszege 6, és a szamjegyek csékkend
sorrendben kovetik egymast. Paros szam, és nincsenek ugyanolyan szamjegyei.
Melyik lehet a kedvenc haromjegy(i szamom? (Tobbszoros valasztas!)

A. 510 B. 430 C. 411 D. 420 E. 330



10.

11.

12.

Lili matekos kartyajatékaban a kartyalapok miiveleteket tartalmaznak. Amit huzol,
azt a miiveletet kell elvégezned, és a kartyakat a kezedben gyiijtened. Lili kezd6-

szama a 10 volt, és a kovetkez6 4 kartya van a kezében:
Milyen sorrendben huzta fel Lili a kartyakat, ha végil 41-et kapott?
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Egy szines papirbdl kivagtam téglalapokat és haromszogeket, mindegyikbdl tobb
darabot. Osszesen a kivagott alakzatoknak 30 csticsa van. Hany téglalapot vaghattam
ki? (TObbszoros valasztas!)

A. 1-et B. 2-t C. 3-at D. 4-et E. 6-ot

A kovetkez6 négyzetracsos téglalapot 3 részre vagtam szét a racsvonalak mentén:

Két darabja igy néz ki:

Melyik lehet a hidnyzé harmadik darab, ha a papirlap hatulja nem négyzetracsos,
hanem sima?

o
m

A. B. C.
L] | | | L]




